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Ο Βρεφικός Παιδικός Σταθμός Baby Karamelita, είναι ο ιδανικός χώρος για την

προσχολική εκπαίδευση και φροντίδα των παιδιών σας στη Βέροια! Με έμφαση στην

ασφάλεια, την εκπαίδευση και τη διασκέδαση, ο Baby Karamelita παρέχει ένα

φιλόξενο και πλήρως εξοπλισμένο περιβάλλον για παιδιά ηλικίας από 13 μηνών έως

4 ετών.

Ο Σταθμός διαθέτει σύγχρονες εγκαταστάσεις συνολικού εμβαδού 270 τ.μ. και μια

αυλή 1000 τ.μ. εξοπλισμένη με παιχνίδια εξωτερικού χώρου, όπου τα παιδιά

μπορούν να παίζουν και να αναπτύσσουν τις δεξιότητές τους με ασφάλεια.

Ο Σταθμός μας είναι γνωστός για το πλούσιο εκπαιδευτικό του πρόγραμμα, το

οποίο περιλαμβάνει διαδραστικές δραστηριότητες που συνδυάζουν το παιχνίδι με

τη μάθηση, θεατρικές εκδηλώσεις που ενθαρρύνουν την έκφραση και τη

δημιουργικότητα, εικαστικά και θεατροπαιδαγωγικά εργαστήρια που ενισχύουν τις

καλλιτεχνικές δεξιότητες και την αυτοπεποίθηση των παιδιών. Επιπλέον, τον χώρο

μας επισκέπτονται θεατροπαιδαγωγικές ομάδες, οι οποίες διοργανώνουν
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εκπαιδευτικά δρώμενα, προσφέροντας στα παιδιά μοναδικές εμπειρίες μάθησης και

διασκέδασης.

Οργανώνουμε ποικίλες επετειακές εκδηλώσεις που δίνουν έμφαση στη σημασία των

παραδόσεων και της ιστορίας, και φυσικά την καλοκαιρινή γιορτή μας. Η

καλοκαιρινή μας γιορτή αποτελεί την κορωνίδα των δραστηριοτήτων μας,

προσφέροντας στα παιδιά μια ευκαιρία να παρουσιάσουν τις δεξιότητες που

απέκτησαν κατά τη διάρκεια της χρονιάς μέσα από μουσικοχορευτικές

παραστάσεις και θεατρικά δρώμενα. Είναι μια γιορτή γεμάτη χαρά και δημιουργία,

που ενώνει τα παιδιά, τους γονείς και τους συνεργάτες μας σε μια αξέχαστη

εμπειρία.

Στο σχολείο μας, δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στην ολιστική ανάπτυξη των παιδιών.

Συνεργαζόμαστε με εξωτερικούς επαγγελματίες, όπως λογοθεραπευτή και

εργοθεραπευτή, για την ανάπτυξη της γλωσσικής ικανότητας, της επικοινωνίας,

και την ενίσχυση των κινητικών και αισθητηριακών δεξιοτήτων των παιδιών.

Επίσης, πραγματοποιούνται στον Σταθμό τακτικές επισκέψεις από παιδίατρο για

την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών.

Κάθε μέρα, τα παιδιά απολαμβάνουν φρέσκο πρωινό και μεσημεριανό γεύμα,

παρασκευασμένο με βάση τις διατροφικές τους ανάγκες. Η μετακίνησή τους

γίνεται με ασφάλεια μέσω του σχολικού λεωφορείου μας. Ο Σταθμός λειτουργεί

από Δευτέρα έως Παρασκευή, από τις 7:00 π.μ. έως τις 15:30 μ.μ.

Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας

στα τηλέφωνα 2331021701 και 6977620213 ή μέσω email στο

paidikoskaramelitsa@gmail.com. Βρείτε μας στην Οδό Προς Νοσοκομείο, Βέροια,

Ημαθία.
Εμπιστευτείτε τον Βρεφικό Παιδικό Σταθμό Baby Karamelita για την εκπαίδευση

και φροντίδα των παιδιών σας, προσφέροντάς τους ένα ασφαλές και δημιουργικό

περιβάλλον που θα αγαπήσουν!

Κλείστε μία επίσκεψη σήμερα και γνωρίστε από κοντά τον χώρο και τις υπηρεσίες

μας!

Τηλέφωνο 2: 6977620213
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